



## 教牧關顧中心代禱信(109/07/18, No.11)

親愛的牧長、同工、弟兄姊妹平安：

從5月5日第十封的代禱信，至今已過了兩個多月的時間，這當中因六月13日畢業典禮發行了牧關中心的周年特刊「數算主恩」，所以六月份沒有再發代禱信。若未收到電子版或紙本的兄姊，也可再跟我們索取。在這段時間內，台灣新冠病毒的疫情雖然稍緩，但全球仍有多國多城爆發社區感染。這個夏天除了瘟疫，還有洪災，大陸、日本、東南亞的水患頻傳，也無減緩的趨勢。大環境的不安，也增添了身處環境中個人的不安。在這樣的情況下教牧同工牧養教會，福音行動也面臨許多新的，不同於過去的挑戰。哪些要持守，哪些要改變，求神給我們智慧分辨。也願神保守大家身心健康！

下面的幾件事請大家關心、代禱、支持。

7/16 兩位輔碩校友(昭玲與韻琴)和我們夫婦四人，到客家神學院探望校友田榮道牧師和陳美華教師，而玉雙校友也從龍潭來相會。承蒙田牧師夫婦熱情招待，詳細導覽解說客神沿革、精神、設施，大家暢所欲言，加上上帝給的好天氣、好風景，期待下次的再見面。

7/29 (三) 13:30~15:30 信神與教會人權促進聯盟合辦【教會性騷擾防治講座】相親相愛要設防?你需要知道的神解答。講師:謝娜敏。地點:牧關中心。費用|免費。報名方式|採線上報名。報名網址|<https://forms.gle/2TtVYb6Zy2TPwj8C6>。報名截止日|2020/07/28 (二) 歡迎牧長教會弟兄姊妹報名參加。教會中強調彼此關懷，但身心界線的模糊，產生不少後遺，甚至成為藏污納垢的溫床，希望透過這樣的講座呼籲教會正視這長久被掩蓋的問題，提供弟兄姊妹一個安全乾淨的成長空間。

7/25 (六) 10:00-16:00 將有七位校友和志工參加以馬內利靈性發展協會舉辦，在金山靈修園區的一日退修靈修營。期盼我們都能有一天安靜享受與神密契的時刻。



牧關中心預定 8/10，8/17，8/24 (一)，10:00-11:30，在中心舉辦三場暑期討論會，我們的輔導專員-昭玲，將帶大家閱讀及討論「同婚釋憲」、「離婚」、「雙重關係」與教牧輔導相關的三個倫理議題。歡迎有興趣的教牧同工預留時間參加，因要預先閱讀相關文獻，請事先向牧關中心昭玲報名(分機: 3205/Email: [pcc@mail2.cls.org.tw](mailto:pcc@mail2.cls.org.tw)或透過LINE群組)。但願我們凝聚能對真理的認識，聖靈在每人心中的感動與開啟，能更成熟地幫助教會與社會中的人。

今年第四屆的教牧專題研討會暨輔碩校友回娘家將於 109/8/31(一)舉行。我們早上(8:45-12:15)的專題，主題: 依附關係你、我、祂，分兩個場次:

(I) 「從依附理論看上帝與人的關係」 講員: 陳慧珍老師(美國密蘇里大學諮商心理學 博士/中華信義神學院 兼任老師/新竹靈糧堂 牧靈中心同工/台北真理堂輔導中心 兼任諮商心理師)。她會帶領我們以依附理論探討神人關係，以及在心理衛生中的應用。

(II) 「依附型態對教會服事的影響」 講員: 羅安心理諮商師 (西方神學院婚姻家庭輔導碩士, 美國加州輔導執照)。她希望透過這場專題演講，幫助透過同工了解「依附型態」，辨認人際互動中的模式，加深對自己和他人的理解，並改善婚姻、親子、團隊和會眾的關係。依附關係是心理學近年來重要理論，也應用到親子、友誼、伴侶、年長者的關顧輔導上，屬靈意義的探討，和在教會的應用是坊間比較缺乏的，歡迎大家一起來學習與研討並請代禱！

個人關顧協談方面，暑期中，固定前來協談的人，每週大概五位。而不固定，臨時需要協助者，大約也有兩三位。請為我們所接觸的當事人，身心靈的恢復與成長禱告。

信神校友通訊的更新仍在進行中，回應率不高低於五成，從回應者的資料也發現過去的資料，過時的不少。因為訊息的傳遞管道若不暢通，信神消息傳遞不出去，跟校友聯繫不上，就無法周全地關顧校友，對學校是很大的損失。校友通訊的更新對一個神學院是極重要的事情。請繼續為負責更新的昭玲禱告，讓她能堅持到底，若有願意協助提供或收集資料的校友，請跟我們聯繫。



牧關中心最近的好消息是李凱琪(Katie)輔導員，6/22 加入我們的輔導團隊。她是在紐西蘭受輔導訓練，取得諮商師證照，回台以服事在台灣的宣教士/教牧同工為主。平時在台中加利利成長協談中心服務，目前周一、四到牧關中心擔任輔導志工。她也是以宣教士的身分自募經費服事，也認同在信神牧關中心，提供牧長、宣教士不收費協談服務的原則。願意進一步了解支持她在台灣服事的教會或弟兄姊妹，可以跟我們或加利利聯繫。也為她的心志與服事代禱。

求神幫助我們在這不平安的世代，因信祂而有平安、盼望、與喜樂!

您的同工

謝娜敏 敬上

教牧關顧中心主任(分機 3205)